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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN 
 

3.- Modificación del Plan de trabajo.  
 

EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Pasamos al tercer punto del Orden del Día no sin antes agradecer al 
Sr. Blanco su asistencia a la Comisión y los trastornos ocasionados... (desconexión de micrófonos). 

 
Proseguimos con un último punto, el punto tercero del Orden del Día, que no le digo al Secretario que lo lea, 

básicamente porque es: modificación del Plan de Trabajo. Hago labores de Secretario y procedo a la lectura. 
 
Aquí, lo que sí comento es que el otro día en la Mesa hemos visto nuevas solicitudes de comparecencia, nuevas 

solicitudes de documentación.  
 
Entonces, lo que pretendemos acordar en este punto: la modificación del Plan de Trabajo, con el fin, primero, de dar 

trámite a todas esas solicitudes, tanto de documentación como de comparecencia; incluir en el calendario las nuevas 
solicitudes de comparecencia, por supuesto.  

 
Y también dar respuesta a una comunicación del Sr. José Joaquín Martínez Sieso, dirigida al Presidente del 

Parlamento de Cantabria, en la que dice: “Que enterado por los medios de comunicación de que se pretende que 
comparezca el día 25 de noviembre, en relación con el asunto de referencia, quiero comunicarle que los días 23, 24 y 25 
de noviembre, debido a mi condición de Presidente de la Asociación Portuaria Arrete debiera estar en Portugal donde se 
celebra la Asamblea General y la Comisión Ejecutiva. 

 
Por este motivo, solicito que se cambie la fecha de mi comparecencia, pues mi deseo es hacer compatible la 

voluntad del Parlamento con mi propia voluntad y comparecer ante la citada Comisión. Atentamente”. 
 
La propuesta que yo haría sería simplemente pasarla al día siguiente. Es decir, no puede asistir el día 25; se 

supone que el día 26, ó el primero hábil -no sé exactamente si cae en lunes, martes o miércoles porque no tengo un 
calendario ahora mismo delante- pero bueno, al primer día hábil siguiente. Pues entonces al lunes, 28...  

 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: La propuesta mía fue que ni siquiera eso, que le dieses un día de descanso, tampoco 

era llegar de Portugal y venir aquí... 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Bueno, como tiene un fin de semana... 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Es que luego me fijé que había fin de semana, a eso me refiero. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Y una propuesta como mera propuesta. Es decir, para hablarlo y 

llegar a un acuerdo en todo caso. 
 
Es decir, puesto que las sesiones sabemos que se extienden mucho cuando hay más de un compareciente 

¿estaríamos de acuerdo los Grupos, en a partir del momento en que se reanude la actividad parlamentaria; es decir, a 
partir del día 22 -creo que es- hacer las sesiones con un solo compareciente? Aunque eso nos implique incluso solicitar 
una ampliación del plazo de duración de la Comisión... 

 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Yo no tengo ningún inconveniente. Solamente que vamos a ver, y además apelo al 

Letrado que también lleva aquí bastante tiempo y sabe a lo que me refiero. Si al final -digo al final, creo que sí- se 
presentan unos Presupuestos y tenemos que debatirlos, el calendario se empieza a complicar bastante ¿verdad? Porque 
hay que empezar a meter comparecencias, que si presentaciones, que si debates... Es decir. que esta Comisión va a tener 
una franja estrecha, porque supongo que se le dé prioridad a los Presupuestos. 

 
Entonces, por mí no hay ningún problema, pero quiero decir - Presidente- que podemos tener que mover todo el 

calendario. Y es peligroso, porque cuando citas a alguien y le dices que venga aquí el día no sé qué, pues es peligroso 
poder mover esa fecha; porque ya está citada la persona y si se tiene que desplazar es complicado. Lo digo porque preveo 
que nos podemos encontrar con un calendario muy, muy, muy complejo. Pero en principio, yo no veo ningún problema. 
Solamente que vamos a necesitar más días, esta Comisión.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Bien. Con ello, yo creo que contamos. En primer lugar estaremos un 

poco también a lo que disponga la Mesa de Parlamento referente al calendario de tramitación presupuestaria, que eso nos 
va a condicionar un poco a todos. 
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Pero independientemente de eso, yo creo que si la Comisión así lo decide, sería más interesante ampliar el plazo y 
duración de la Comisión y que las sesiones sean de un compareciente, en vista de las situaciones que se están 
produciendo. Hay incluso días de tres comparecientes, que si con dos estamos teniendo este tipo de... (murmullos) Por 
eso mismo. Entonces, a lo mejor ya convendría ir desplazando de uno a un compareciente. Si la sesión es breve, es breve. 
Y si es larga es larga. Pero en ningún caso se van a producir este tipo de situaciones en las que nos estamos viendo, por 
la práctica. 

 
(Desconexión de micrófonos) 
 
¿Estamos de acuerdo en ese sentido? Muy bien. 
 
(Desconexión de micrófonos) 
 
EL SR. LETRADO DE LA COMISIÓN: Sr. Presidente, ¿no se había pedido el informe fiscal? ¿Qué le parece a 

usted? 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Bueno, respecto al informe del fiscal. Lo va a aportar, copia del 

Grupo Popular a los otros Grupos, por si no lo encontraran en la documentación. Y si no fuera así, por supuesto que la 
Comisión dará traslado al Gobierno de la solicitud. ¿De acuerdo? 

 
Sin más, levantamos la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las diecisiete horas y cincuenta minutos) 
 

****** 
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